CORRECTION

Supplice n°14 - Primitives

Terminale Spécialité Mathématiques
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Dans ce devoir, u est une fonction dérivable sur un intervalle I et u’ est sa dérivée.
v est une fonction dérivable sur un intervalle J telle que u(x) € J pour tout x € I.
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Question 1  Quelle est la primitive de la fonction f définie par f = u—n
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Question 2 Quelle est la primitive de la fonction f définie par f = uu’
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Question 3  Quelle est la primitive de la fonction f définie sur par f = —
u
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Question 4  Quelle est la primitive de la fonction f définie sur R* par f(z) = o
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Question 5  Quelle est la primitive de la fonction f définie par f = u'n"™
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Question 6  Quelle est la primitive de la fonction f définie sur ]0; +oo[ par f(z) = -
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Question 7  Quelle est la primitive de la fonction f définie sur R par f(x) = 2™
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Question 8  Quelle est la primitive de la fonction f définie sur R* par f(r) = —
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CORRECTION

Calcul de primitives 1 Calculer la primitive de la fonction f définie sur R par f(z) = 4 — 22

Note de rédaction : ......... . .. ... ... B2 B ]jc[ ]

Correction : F(x) =4x — %
1
Calcul de primitives 2 Calculer la primitive de la fonction f définie sur R par f(z) = z——+ %
T T

Note de rédaction : ......... ..ot .A DB DC |:|D
2
Correction : F(x) = S VS
2 x
Calcul de primitives 3 On donne deux fonctions définies sur | — 1; +o0] :
2z —1
f:x%L et Friae 22
(x+1)2 rz+1

Démontrer que F est une primitive de f sur l'intervalle | — 1; +o0].




CORRECTION

Note de rédaction : ........ ... ... ... B2 B ]jc[ ]

Correction : Sur intervalle | — 1;4+o00[, le dénominateur des fonctions f et F' ne s’annule pas
car z+1 > 0. Il n’y a donc pas de probléme de définition ou de dérivabilité pour ces fonctions sur
I'intervalle considéré.

Pour calculer F’, on applique la formule de la dérivée d’un quotient avec u(z) = 2z — 1 et v(x) =
x+1. Onav(x)=2et v (z)=1.
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